






















































BACHILLERATOUnidad 13.  Azar y probabilidad
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Matemáticas II

Autoevaluación

Página 411

1	 En el experimento aleatorio de lanzar una moneda tres veces se consideran los siguientes sucesos:
A = �Sacar al menos una cara y una cruz�
B = �Sacar a lo sumo una cara�
a)	Determina el espacio muestral asociado a ese experimento y los sucesos  A  y  B.
b)	¿Son independientes ambos sucesos?
a)	E = {(C, C, C), (C, C, +), (C, +, C), (+, C, C), (C, +, +), (+, C, +), (+, +, C), (+, +, +)}
	 A = {(C, C, +), (C, +, C), (+, C, C), (C, +, +), (+, C, +), (+, +, C)}
	 B = {(C, +, +), (+, C, +), (+, +, C), (+, +, +)}
b)	A � B = {(C, +, +), (+, C, +), (+, +, C)}
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1=  = P [A  ] • P [B   ],  luego son independientes.

2	 Dados dos sucesos  R  y  S  de un mismo experimento aleatorio tales que:
P  [R ] = 0,27          P  [S’  ] = 0,82          P  [R � S ] = 0,4

Calcula las siguientes probabilidades:
P  [S ],  P  [R � S ],  P  [(R � S )’]  y  P  [R’ � S’  ]

P [S  ] = 1 � P [S'   ] = 1 � 0,82 = 0,18
P  [R � S ] = P [R  ] + P [S   ] � P  [R � S ] = 0,27 + 0,18 � 0,4 = 0,05
P  [(R � S )’] = 1 � P  [R � S   ] = 1 � 0,4 = 0,6
P  [R' � S'  ] = P  [(R � S )’] = 1 � P  [R � S ] = 1 � 0,05 = 0,95

3	 Dadas esta urna y la siguiente tabla, copia en tu cuaderno y completa la tabla:

2
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2 1
11 1

12             

TOTAL

1
2

TOTAL

Calcula:
a)	P  [ ],  P  [ ],  P  [ ],  P  [1],  P  [2]
b)	P  [  � 1],  P  [  /1],  P  [1/  ].  Explica el signi�cado de estas probabilidades.
c)	P  [  /1],  P  [  /1]
d)	El suceso �1� es independiente con uno de los sucesos ,  o . ¿Con cuÆl? Explica por quØ.

TOTAL

1 3 1 2 6
2 2 1 1 4

TOTAL 5 2 3 10
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